



Προς όλους τους συναδέλφους της Συνεργατικής Κυπριακής Τράπεζας

## **ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΕΤΥΚ – ΣΚΤ**

### **για τη λειτουργία του Κέντρου Τηλεφωνικής Επικοινωνίας**

**Στα €130 το επίδομα βάρδιας**

**Οι Ομαδάρχες / Υπεύθυνοι Βάρδιας θα εντάσσονται στην Ειδική Κλίμακα**

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,

Επικοινωνούμε σήμερα μαζί σας για να σας ενημερώσουμε ότι η Οργάνωσή μας, μετά από διαπραγματεύσεις με τη Διεύθυνση της Συνεργατικής Κυπριακής Τράπεζας, πέτυχε την συνομολόγηση μιας πολύ ικανοποιητικής συμφωνίας για τους όρους εργοδότησης του προσωπικού που θα στελεχώνει το υπό δημιουργία Κέντρο Τηλεφωνικής Επικοινωνίας.

Το περιεχόμενο των υφιστάμενων συμφωνιών που η ΕΤΥΚ διατηρεί με τις υπόλοιπες Τράπεζες, αποτέλεσε τη βάση της συζήτησης, και ο στόχος της Οργάνωσής μας, που τελικά επιτεύχθηκε πλήρως, ήταν όχι μόνο να υιοθετηθεί το περιεχόμενο των συμφωνιών μας με τις υπόλοιπες Τράπεζες στην ολότητά τους, αλλά, λαμβάνοντας υπόψη τη μείωση των ωφελημάτων των συναδέλφων τα τελευταία χρόνια, να βελτιωθούν σημαντικά τα οικονομικά στοιχεία της Συμφωνίας.

Με βάση τη νέα Συμφωνία, το μηναίο επίδομα, μετά από επίμονες προσπάθειες της Οργάνωσής μας, ανέβηκε για όλους τους συναδέλφους στα €130, και θα προσαρμόζεται ανάλογα με την αύξηση του τιμαριθμικού επιδόματος, ενώ όλοι οι συνάδελφοι κάθε δύο χρόνια υπηρεσίας στο Κέντρο, θα λαμβάνουν μισή προσαύξηση την οποία θα επωφελούνται για το υπόλοιπο της καριέρας τους στην Τράπεζα, έστω κι αν μετατεθούν σε άλλη υπηρεσία / τμήμα. Σημειώνουμε ότι, όσοι ενδεχομένως να έχουν συμπληρώσει όλα τα σκαλοπάτια της κλίμακας τους, θα συνεχίσουν να παίρνουν κάθε δύο χρόνια τις επιπρόσθετες προσαυξήσεις, ανεβαίνοντας πέραν του ανώτατου σημείου της κλίμακας.

Επίσης, έχουμε πετύχει την αυτόματη ένταξη / αναβάθμιση στην ειδική κλίμακα (ως οι συμφωνίες της ΕΤΥΚ με τις Τράπεζες), όσων συναδέλφων θα εκτελούν για περίοδο ενός έτους χρέη Ομαδάρχη / Υπεύθυνου βάρδιας στο Κέντρο, ενώ όλοι οι συνάδελφοι του Κέντρου θα

λαμβάνουν επίδομα φαγητού €14 για κάθε μέρα που θα απασχολούνται στην απογευματινή βάρδια.

Σημαντικό είναι το γεγονός ότι η Οργάνωσή μας διασφάλισε ότι στο σύστημα βάρδιας, θα ενταχθούν μόνο όσοι το επιθυμούν, και όλοι οι συνάδελφοι που θα συμπληρώνουν δύο χρόνια υπηρεσίας στο Κέντρο, εάν το επιθυμούν, θα μπορούν να μετατίθενται σε άλλη Διεύθυνση / Υπηρεσία.

Ο εβδομαδιαίος αριθμός ωρών εργασίας διατηρείται ο ίδιος με το υπόλοιπο προσωπικό της Τράπεζας (37 ώρες) και οι συνάδελφοι του Κέντρου θα εργάζονται σε δύο βάρδιες ως ακολούθως:

- Δευτέρα – Πέμπτη: Βάρδια Α: 07:30 – 15:00 και Βάρδια Β: 12:30 – 20:00
- Παρασκευή: Βάρδια Α: 07:30 – 14:30 και Βάρδια Β: 13:00 – 20:00

Επίσης, όλοι οι συνάδελφοι του Κέντρου θα δικαιούνται 2 ημίωρα διαλείμματα καθημερινά, με τον χρόνο των διαλειμμάτων να προσμετράται στον εργάσιμο χρόνο και όχι εις βάρος του ελεύθερου χρόνου των συναδέλφων, όπως αρχικά ζητούσε η Τράπεζα.

Το πλήρες κείμενο της συμφωνίας που υπογράφηκε μεταξύ της Οργάνωσής μας και της Διεύθυνσης της ΣΚΤ θα αναρτηθεί για την πληρέστερη ενημέρωσή σας στην ιστοσελίδα της Οργάνωσής μας [etyk@etyk.org.cy](mailto:etyk@etyk.org.cy) εντός των επόμενων ημερών.

Η συμφωνία αυτή είναι ακόμη μια σημαντική επιτυχία για την Οργάνωσή μας και αποτελεί ένα ακόμη βήμα προς την κατεύθυνση του αρχικού μας στόχου για την σταδιακή επίτευξη της ομοιογένειας των όρων εργοδότησης των συναδέλφων του Συνεργατισμού με αυτούς της υπόλοιπης τραπεζοϋπαλληλικής οικογένειάς. Ένα στόχο, τον οποίο η ΕΤΥΚ, λόγω της ικανότητάς της να αξιοποιεί τις εμπειρίες και εξειδικευμένες γνώσεις της, έχει τη δυνατότητα να τον πετύχει στο μέγιστο δυνατό βαθμό και έμπρακτη απόδειξη αυτού είναι η πιο πάνω συμφωνία.

ΑΠΟ ΤΗ ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ

Λευκωσία, 27 Σεπτεμβρίου 2017